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l. EGY KIS ANATOMIA

irja be a tablazatba jol olvashatéan az | vagy H betiket, vagy a teljes sz6t!

(10 pont)
1 H 2 ) 3. H 4 )
5 ] 6 H 7. ) 8 H

Il. SZOVETEINK

irja be a tablazatba a megoldasok bet(jelét!

(22 pont)
(Ha a szévet hatdrozdsa rossz, de a szévetnév mellé jo betlijelet irtak, azt kipipdltuk.)
a szovet neve | azdbra a szovet neve abra a szovet neve az abra
betljele szama betlijele
I. | tobbrétegi, el H V. mesothelium IX. | inszovet G
nem
szarusodo
lapham
Il. | mirigyham C VI. | simaizom szovet A X. lazarostos |
kotbszovet
ll. | felszivéham D VII. | szivizom szovet F XI. | rugalmas rostos J
porcszovet
IV. | endothelium VIII. | csontszovet B XIl. | Gvegporc- E
szovet




[ CSONTOK ES IZMOK

A szamok mellé irja be a hianyzo kifejezéseket!
A latin nevet csak holtverseny esetén értékeljiik!

(11+11 pont)

magyar név latin név magyar név latin név
A kis mellizom musculus pectoralis | G | egyenes hasizom (musculus) rectus
minor/pectoralis abdominis

minor

B | ellilsé flirészizom musculus serratus H trapézizom/ (musculus) trapezius

anterior/musculus csuklydsizom
serratus/serratus
C nagy mellizom musculus pectoralis | | fejbiccentd izom (musculus)
major/pectoralis sternocleidomastoideus

major

D lapocka(csont) (os) scapula J deltaizom (musculus) deltoideus

E felkarcsont (os) humerus K széles hatizom (musculus) latissimus

dorsi
F borda/bordak (os) costa
V. VERSENYUNK NEVADOJA
irja be a megfelel§ kifejezéseket és évszamokat a szamok mellé!
(8 pont)
1. 1912 2. Antal Géza 3. Schimert 4. Lenhossék
Gusztdv Mihaly
5. Kossuth 6. agy- 7. 1994 8. Funkciondlis

[idegélettani anatomia

(Ha a vezetéknév jo volt, akkor 0,5 pontot adtunk.)




V. SACHAROMYCES CEREVISIAE

Vezesse at a megoldasokat!

(13 pont)
1) C) E) G) H) J) K) L) N) 2) 24,33 mol ATP 3) 462,27 (460-464 kizétt)
(24-25 kézétt) mol vagy
a betlik sorrendje felcserélheté! | a helyesen beirt eredmény 3 437,94 (435-440 koz6tt)
pontot ér mol
bdrmelyik fenti eredmény 2
pontot ér
V. HASNYALMIRIGY
(14 pont)
1.C/B (vagy) 2.B/C D 3.B 4. C/D (vagy) 5.C
(barmelyik kettd)
6.B 7.X 8.B 9.X 10.B
minden helyesen beirt betli 1 pontot ér; a 2. feladatndl a sorrend felcserélheté (11 pont)
11) a taplalék felvételének id6pontjat/ mennyiségét (1 pont)
12,2 6ra (1 pont)
13, folyamatosan magas vércukorszint/ magas inzulinszint miatt az inzulintermel6 sejtek
kimeriilnek
(mds értelmes érvelés is elfogadhatd) (1 pont)
(15 SZAMOLASOK
irja be az eredményeket!
(7 pont)
1. 900 2. 8514 3. 0,21

(2 pont) (3 pont) (2 pont)




(16 FEHERJESZINTEZIS

Oldja meg a feladatokat!

1. DNS: a helyesen beirt 2. sor 1 pontot ér!
5 3

3 5/

2. mRNS: a helyesen beirt sor egy pontot ér!

5I ql

[clulclelale[clafulcla]alclufufcf[afc|c]a[u[6]a]c]|G|c|uy]

3. aminosav-sorrend: a helyesen beirt aminosavak Gsszesen 1 pontot érnek!

leu, glu, his, gin, leu, his, his, glu, ala

4. a-hélix

5. H-kétések

6. Ccu, ccu

7. prolin

(17 TESZT
(7 pont)
Minden helyesen beirt betii egy pontot ér. A betlik sorrendje felcserélhetd.




